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Se je garde bien vostre honneur (Laborde, f. 56v-57r) 2
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In der Mittenkadenz waren zwei Fehler nach Pixérécourt zu verbessern: Im
Superius statt der Sb-e' eine Minima, im Tenor statt der Longa a eine

Brevis.
67

= : Se de ce vous me faictes seur
% = : Plus vous aymere que ma seur

Sans jamais faire departie
[ — 1 Se je garde bien vostre honneur
%‘o Sans penser aulchun deshonneur
w Mamerez vous point ma partie

[on

— x Penses jamaiz naray douleur
Mais seray hors de tout malheur
Bien heure sera ma vie

Car fortune qui tousiours desvie
Sur moy nara point de vigueur
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Se je garde bien vostre honneur...



